



**Kóka Község Önkormányzata Polgármesterétől**  
**2243. Kóka Dózsa Gy. u. 1. Telefon: 0629 428 101**

## **ELŐTERJESZTÉS**

Készült: Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 14-i soros ülésére

Tárgy: Kókai Községi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előterjesztő: Juhász Ildikó polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint arról már korábban beszámoltunk, a Magyar Államkincstár Kóka Község Önkormányzatánál és az általa irányított költségvetési szerveknél szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzést végez.

2023.11.24-én érkezett meg a bekért iratok alapján a közbenső megállapításokat tartalmazó jelentés. Ebben jelezték (többek között), hogy a Kókai Községi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát szükséges felülvizsgálni és intézkedést kezdeményezni az alábbiak alapján:

*„Az Ávr. 13. § (1) bekezdés c) pontja érvényesülése érdekében kezdeményezzen intézkedést, hogy az Óvoda SZMSZ-e teljeskörűen tartalmazza az ellátandó alaptevékenységek COFOG szerinti besorolásának megjelölését (096025). Továbbá módosítani szükséges – az Ávr. 9 § (5) bekezdés a) pont előírásának megfelelően – az SZMSZ IV.6. pontjában a Munkamegosztási megállapodás szerződőjének a megnevezését (Önkormányzat helyett Hivatal).”*

A módosítás a fentebb leírt módosításokat tartalmazza.

Az Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát 2024. év elején szintén módosítani szükséges a 2024. január 1-jétől hatályba lépő jogszabályi változások miatt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

### **Határozati javaslat**

Kóka Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kókai Községi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának 1.számú módosítását a mellékletben szereplő tartalommal elfogadja.

Felkéri az intézményvezetőt, hogy a dokumentum nyilvánosságra hozataláról gondoskodjon!

Határidő: 2023.december 15.

Felelős: Czakóné Hanga Katalin óvodavezető

Kóka, 2023. december 11.

Juhász Ildikó sk  
polgármester



**SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT  
1.SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA**

Érvényes: 2023. december 15-től

1. A Szervezeti és Működési Szabályzat „IV.2. Az intézmény adatai”, azon belül „A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése” pontja az alábbi kormányzati funkcióval egészül ki:

096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben

2. A szervezeti és működési szabályzat IV.6. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„IV.6. Az intézmény gazdálkodása megszervezésének módja:

- Az intézmény saját gazdálkodási szervezettel nem rendelkezik.
- Az intézmény pénzügyi-gazdálkodási (gazdasági szervezeti) feladatait Kóka Község Polgármesteri Hivatala (mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv) látja el, mely az intézmény szakmai önállóságát nem érinti.
- A költségvetési szerv az irányító szerv által biztosított pénzeszköz alapján gondoskodik feladatainak ellátásáról.
- A fenntartási és működési költségeket az évente összeállított, az irányító szerv által jóvá hagyott elemi költségvetésben kell meghatározni.
- a költségvetés tervezésével, végrehajtásával és beszámolásával kapcsolatos feladatok végrehajtását a **Kókai Polgármesteri Hivatal, valamint az óvoda között** meglévő mindenkor hatályos **Munkamegosztási Megállapodás** alapján kell elvégezni.”

A Szervezeti és Működési Szabályzat jelen, 1. számú módosítását Kóka Község Önkormányzata Képviselő-testülete ...../2023. (XII.14.) számú határozatával fogadta el.

Jelen szabályzat módosítás 2023. december 15-én lép hatályba, a szabályzat egyéb rendelkezései változatlan tartalommal hatályosak.

Czakóné Hanga Katalin

óvodavezető